

Protokoll zur Vorstandssitzung am 09.10.2006

Teilnehmer:

Martina Bacher-Schweiger, Anita Bacher, Michael Schweiger, Christian Schweiger, Michaela Singer, Christian Lengenfelder, Jens Meyer-Wegener, Helga Schweiger, Andrea Wolf, Gudrun Müller

Ort: Pius

1. **Begrüßung** durch den 1. Vorstand, Martina.
2. **Renovierung der Kegelbahn:** Der schriftlich vorgelegte Antrag von Andrea, den Keglern die vor Jahren beim ASV gemachten Schulden zu erlassen, wurde einstimmig angenommen. Eine Renovierung der Kegelbahn käme dann laut Andrea möglicherweise im nächsten Jahr in Frage. Als besonderes high-light planen die Kegler für November (19.11. – 26.11.) ein Tandem-Kegeln für Freizeitsportler.
3. **Antrag zur Finanzierung eines spez. Jugendtrainings für die Tischtennispieler:** Der Antrag von Christian Sch., einige Jugendliche aus der Tischtennismannschaft finanziell zu unterstützen, damit sie an einem spez. Tischtennistraining teilnehmen können (ca. 50,- € pro Person, 4 Teilnehmer) wurde einstimmig angenommen..
4. **Neue Leiterin für das Seniorinnen-Turnen gesucht:** Anita berichtete, dass die Seniorinnen eine neue Leiterin suchen.
5. **Hallenbelegungsplan:** Um den Hallenbelegungsplan aktualisieren zu können, bat Jens darum, die neuen Termine in den Plan einzutragen bzw. alte zu streichen.
6. **Homepage:** Die ASV Homepage, die bislang von Christian Bäck gestaltet und verwaltet wurde, muss in andere Hände bzw. auf einen anderen Server übergehen. Martina hat Christian getroffen und hofft, von ihm die notwendigen Daten auf CD bekommen, um sie dann an „Fonz“ Franz Schmid weiterzugeben.
7. **Johanni-Feuer 06:** Helga berichtete, dass das Johanni-Feuer auch in diesem Jahr wieder ein großer Erfolg gewesen sei: 1100,- € Einnahmen. Es sei gut gewesen, dass wir den Termin auf den Freitag vorverlegt hätten. Ihr Vorschlag, diese Terminwahl (Freitag statt Samstag, konkret: 22. Juni 07) für das kommende Jahr beizubehalten wurde einstimmig angenommen. Auch der Vorschlag, beim nächsten Johanni-Fest als Attraktion einen Seil-Zieh-Wettbewerb durchzuführen, fand allgemeine Zustimmung.
8. **Schlitten-Nachmittag:** Der von Frank B. vor zwei Jahren eingeführte Schlitten-Nachmittag gefällt allen, sollte aber im kommenden Jahr – je nach Schneelage - etwas früher durchgeführt werden.
9. **Vereins-Termine:** Martina erklärte sich bereit an der Sitzung zur Festlegung der Vereins-Termine für das Jahr 2007 (am 03.11.06) teilzunehmen.
10. Ein **Termin für die nächste ASV-Sitzung** wurde auf den 07.12.2006, 19:00 im Freizeitheim festgelegt.

12.11.2006

J. Meyer-Wegener